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OMNIUTMHCKO TaKMUYetbe U3 MaTemaTuke
y4YeHUKa OCHOBHUX WIKONa
02.03.2013 -V PA3PE[|

1. [ewndpyj MHOXetbe *7 - 30 = #0xx*,

2. W3pauyHaj 36mp Hajmatber 1 Hajsefier pa3nomka obnmka % npu yemy

jeae{1,2,4,8ube3509}

3. [lykvHe vBMLa KBajpa Cy @ cm, b cm 1 ¢ cm, rae cy q, bwuc
pasnuuuTi npupoaHu 6pojesu. 3anpemuHa Tor KBajpa je 70cm?.
Oppeaw Hajsehy Moryhy nospLnHy Tor KBazpa.

4. WspauyHaj BennunHy yrna a (Buau cmky) ako jea||buc|| d.

5. [lse of10BKe W Tpyu cBecke kowrajy 110 avHapa. Yetupu onoske 1
cefjaM cBe3aka KowTajy 250 AuHapa. U3pauyHaj LieHy ocam onoBaka 1
0caMm CBE3aKa.

CBaky 3aziaTaK ce 6ogyje ca no 20 6oaosa.
- Uspapa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
. Peluetbe CBaKOr 33iaTka KpaTKo ¥ jacHo 06pasfoxuTy.
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Mpu3HaBaTH CBaKO TauHo pelletbe Koje ce pasnuKyje of peletba y
Kibyuy. FofoBatbe NPUIaroanTI KOHKPETHOM pelueky.

{

1. (MN145-2) Mocnearsa uupa npoussoaa je 0 (5 noewa). [larve fewndpyjemo *7 - 3 =
+0s. Mocneatba Ludpa osor npoussoaa je 1(5 noexa). Bpoj *01 Tpeba Aa je AesbuB ca
3'u-a KonuuHuK Gyae AsouudpeH 6poj +7. Te ycnose 3ajososbasa 201. [lakne,
pelwetbe je 67 - 30 = 2010 (10 noexa).

2. (MJ145-5) Hajmatbu pasnomak je ; (6 noewa). Hajsefu pasnomax je g (6 noeHa).
1.8 25
36up je —+—=— (8 noeHa).
P 2t37 % ).

3, (MJ146-2) C 063vpom pa je 70 =2 5 - 7, To uBMUE KBaApa (y cm) mory 6utu: 2, 5,7
win1,10,7wm 1,5, 14 unm 1, 2, 35 (cBaka moryfiHocT no 3 noeHa), na cy NoBplUMHe
Ksaapa(ycm’),pe,qoM,2~(2-5+2'7+5-7)=118;2-(10+7+10~7)=174;2-(5+
1445-14)=178; 2 - (2 + 35 + 2 - 35) = 214 (cBaKa moryfiHocT o 2 noeHa). Hajsefia
noBplUKHa KBaiPa Koju 33/10BO/baBa AaTe yciose je214cm?

4, O3Hauumo yrnose x, y, zu tutauke A, B,C, D u E, Kao Ha . x = 51° 43", y = 2014’
= 33° 34’ (yrnoBM ca NapanenHum kpauuma) (no 4 noexa). z = x (yHakpcHu yrnosw) (4
noewa). £ABC = y + z = 85° 17' = ADCE = t (yrn08u Ca napanenHum Kpauuma) (4
noena). Yrnosu t U a cy ynopeaHu, na je a = 180° - 85° 17' = 94° 43’ (4 noeHa).

5. Kako 2 onosKke v 3 cecke KowTajy 110 AuHapa, To 4 onoBKe U 6 cBe3axa Kowrajy 220
fvHapa. Kako 4 onoske 1 7 cBe3aka KowTa 250 guHapa, To 1 cecka KowTa 30 AWHapa
(8 noea). Capa fobujamo Aa jenHa onoska Kowta 10 AuHapa (8 noexa). flakne, 8
onosaka v 8 cae3aka KolwTajy 320 AuHapa (4 noexa).




